

农银汇理平衡双利基金 今起正式发行

据悉,农银汇理基金公司旗下农银汇理平衡双利混合型证券投资基金将于3月2日起公开发售。有兴趣的投资者可通过农行、交行等授权代销机构进行咨询认购。

值得注意的是,农银双利基金投资红利股的资金将不少于股票资产的80%。拟任基金经理付柏瑞表示,具有稳定分红历史的上市公司往往基本面优良且盈利能力较好,在震荡市场中,红利股具有较高的安全边际。因此,农银双利基金将通过在红利股票和高息债券等不同类型资产中的平衡配置,力求获得股票分红和债券利息的双重收益,力争在严格控制整体风险的同时,帮助投资者实现理想的回报。 京时

申万巴黎旗下五只基金 开通基金定投

日前,申万巴黎基金管理公司发布公告,自2009年2月26日起,旗下申万巴黎盛利精选、盛利配置、新动力、新经济、竞争优势5只股票型或混合型基金,均开通工行“基金定投”业务。据WIND统计,截至2月20日,竞争优势基金成立以来累计上涨14.18%,而同期上证综指下跌16.35%。

据了解,工行“基金定投”业务有两种方式可供投资人自主选择:定时不定额和定时定额。值得关注的是当选择定时不定额的方式时,投资人可选择依据上证综指、上证180指数、深证成指、深证100指数等默认的180日均线进行浮动扣款。举例来说,当默认的180日均线涨幅增高,则扣款金额降低;反之则扣款金额增加。 经济

中信DIY信用卡 彰显个性需求

日前,据中信银行信用卡中心客群研究数据表明,2/3的30岁以下的青年人乐于接受和喜欢“DIY”的概念。中信DIY信用卡作为国内信用卡市场为数不多的具有DIY功能的普卡,已拥有了相当的市场份额。

该卡的持卡人可以亲自为卡片设计背景画面,将自己人生的精彩瞬间或幸福画面设计成个人专属信用卡的卡面。通过DIY设计,该卡能够将含蓄的情感与个性的张扬完美地融合在一起。据了解,该卡的申请流程并不复杂,只要登录该行信用卡中心网站并进行简单操作,就可制作一张专属于自己的个性化信用卡。而且从即日起到4月15日,成功申请中信DIY信用卡的用户还可获三万积分奖励。 新华

震荡市投基跳出五大怪圈

怪圈一： 现金分红比红利再投好

震荡市中,有些基民认为,如果股票型基金分红,选择现金分红要好于红利再投,因为如果指数持续下跌,选择现金分红可减少投资损失。其实,这种认识不完全正确。

股市经过一定时期的大幅震荡后,估值就会降低,因此,股市随时可能出现反转的态势。如果选择现金分红,收益是到手了,可一旦股市反转,你想再买就还要收费,如果选择红利再投,收益会直接转换成基金份额,这种转换没有任何费用。按常理,股市持续震荡较长时间后,反而有利于基民低成本建仓。

怪圈二： 赎回基金比转换强

震荡市中,有些基民认为,眼下不是买基金赚钱的好时机,把股票型基金转换成货币型、债券型基金也没有必要了,还是把基金全部赎回回来好。其实,股市在大幅震荡下,随时都有反弹可能,如果把股票型基金转换成债券型基金及货币市场基金,

不仅可以规避风险,而且同一公司旗下的基金进行互转一般不收手续费,而一旦出现反弹行情,就能把握时机。因此,对基民来说,在震荡市下把股票型基金赎回并不是最好的投资策略。

怪圈三： 买货基、债基胜过股基

多数基民认为,在股市大幅震荡下跌的情况下,购买货币市场基金和债券型基金收益要好于股票型基金。其实,对任何一个基民来说,投资货币市场基金和债券型基金,其预期收益都不会很高。而这两种基金,应根据自己对基金风险的承受能力,与股票型基金搭配购买。如果仅是从阶段性投资来区分债券型基金、货币市场基金和股票型基金的收益,都是不可取的。关键在于,基民怎样来正确组合投资这些类型的基金,从而降低投资风险。

怪圈四： 组合投资不如单一投资

很多基民认为,虽然现阶段股市震荡比较大,但单一投资股票型基金的收益还是会高于把多种类型的基金组合起来。其实,这种认识是

错误的。因为,无论处于何种市场环境下,股市的不确定性都存在,股票未来的走势都是一个未知数。如果股市处于震荡的下跌市,股票型基金的净值就会跟随股市出现严重缩水,如果自己的基金组合里有债券型基金或者货币市场基金,就会大大降低股票型基金带来的投资风险。因此,在震荡市中,如果短期震荡则可以单一投资,如果长期大幅震荡,特别是处在下跌市中,则基金组合投资要好于单一投资。

怪圈五： 定投好于一次性投资

有些基民认为,在震荡市中如果投资股票型基金,定额定投好于一次性投资,其实这种认识不见得完全正确。如果市场经过较长时间的调整,可能出现大幅反弹,如果是一次性投资,资金会相对充裕,即使短线操作,也会获取不菲收益,而定额定投是定额,所以资金相对有限,也就无法获得大幅反弹所带来的较丰厚的收益。基金投资主要看最终收益,因此,基民在投资时别把任何一种投资方式的优势绝对化。 中证

沪深300基金进入“大公司时代”

南方基金日前宣布,旗下首只指数化产品沪深300指数基金将于3月4日发行。3月以来,已有两家基金公司公告发行沪深300指数基金。

据统计,包含南方基金在内,2008年底管理规模排名前10的基金公司中已有6家成立或已获批沪深300指数基金。其中三只是在2008年12月以来的3个月中获得管理层批准的。整体来看,沪深300指数基金俨然已成为不少大型基金公司产品线上的必备品种。 此次拟任南方沪深300

基金经理的潘海宁从2003年加入南方便致力于指数化产品的研究,具有丰富的经验。与目前市场上大多数沪深300基金相比,南方沪深300指数基金通过严格的投资纪律约束和数量化的风险管理手段,力争基金的净值增长率与业绩比较基准之间的日平均跟踪误差不得超过0.3%,年跟踪误差不超过4%。从这个意义上看,南方沪深300基金将有可能成为市场上跟踪指数最精确的基金之一。 快报记者 黄金滔 安仲文

鹏华沪深300基金今起募集

鹏华基金2月26日发布公告,旗下新产品鹏华沪深300指数基金(LOF)将于3月2日至3月27日在全国公开募集,销售机构包括工建农交招等银行以及国信、安信、湘财、海通、联合、光大等各大券商,投资者还可以通过深交所会员单位在场内认购基金。据悉,这也是三年来首只LOF指数基金面市。

沪深300指数荟萃中国A股300家优秀上市公司,是综合反映中国经济整体走势的

“晴雨表”。鹏华沪深300指数基金(LOF)主要以90%以上的资产投资于沪深300指数的成份股及其备选成份股,追求基金净值增长率与业绩比较基准收益率之间的跟踪误差最小化,力争将日平均跟踪误差控制在0.35%以内,以实现沪深300指数的有效跟踪。同时该基金所具有的LOF交易模式,也更加方便投资者操作,有助于节省费用。 快报记者 安仲文 黄金滔

2009年A股市场将步入战略相持阶段 灵活配置混和型基金显身手

进入2009年以来,无论是从发行数量还是从份额上来看,新基金发行都呈现出回暖迹象。民生加银基金认为,2009年A股将步入战略相持阶段,在目前阶段,新发基金不失为更为稳妥的选择。而灵活配置混和型基金投资管理空间更大,操作更灵活,有望迎来最佳建仓时机。

民生加银指出,A股经历2008年的大幅下跌后,2009年市场可能呈现宽幅震荡的格局,波幅增大,出现结构性和阶段性的投资机会。一方面,中国经济面临内外需共同回落,内外部资产泡沫相继破裂等多重因素冲击。另一方面,积极的财政政策与市场自我调节机制将帮助中国经济筑底,2009年有望成为中国本轮周期调整的低点,从而步入了战略相持阶段。

当前A股呈现出两大特点:首先,市场在经历了2006年、2007年大涨之后,牛市的第一阶段主升段已告一段落,市场同涨同跌的现象结束,股

票市场出现结构性分化,不同行业、不同股票表现差异很大。其次,市场经过调整之后,整体估值水平进入合理区间,目前的点位能够提供更大的安全边际,不少优秀的上市公司具备较高的发展潜力和较好的投资价值,将获得合理溢价。

从市场估值水平来看,A股经历了深幅调整,到目前为止,本轮A股60%跌幅基本上消化了原本相对较小的泡沫,本轮调整的低点有望成为未来相当长一段时期的低点。而目前沪深300指数滚动市盈率为13.7倍,估值已调整至历史低位,相对于国际市场处于合理水平,很多股票重现投资价值。

2008年一年里,股票市场大幅下挫,灵活配置型基金平均取得了18%的超额收益。近两年,市场经历大涨大跌,灵活配置混和型基金净值逆市上涨14%,获得23%的超额收益。近三年来,市场经历周期波动,灵活配置混和型基金优势更加明显,平均净值增

长率为147%,超越指数45%。

民生加银认为,经历了2008年大跌后,2009年市场可能呈现宽幅震荡的格局,波幅增大,出现结构性和阶段性的投资机会,这样的市场背景正是灵活混和型基金发挥其产品优越性的良好环境。混和型基金作为长期投资产品,奉行长期价值投资,体现专业优势,为投资人提供了通过投资单一工具就可以完成对不同市场资产覆盖的功能,通过积极的资产配置和操作策略实现对不同市场间的资产转换,与投资者自己进行资产配置相比,具有明显的成本优势。

业内人士指出,灵活配置混和型基金在相对安全的底部区域进行战略性建仓,系统性风险已相对较小。同时新基金可以以较低的成本建仓,尚未累积浮动亏损,不存在历史负担,在投资策略实施和组合构建上具有较大的灵活性,从而比较适合具有一定风险承受能力的投资者作为长期投资的工具。 北方

债市二三季度或有一波好行情

虽然今年债市表现可能不如去年强劲,但在宏观经济等因素的影响下,债市在二三季度有望走出一波好行情,投资者可借道债基分享债市上涨行情的收益,同时也可以借助债基的稳健投资,有效规避波动性较大的股票市场给资产带来的风险,稳固投资者的整体资产。

近期道琼斯指数和标准普尔指数跌至1997年来的最低水平,12年来的累计涨幅为0,而花旗全球债券指数则表现稳

健,并且从长期来看一直维持稳步向上的趋势。

债基可以在银行间和交易所两个市场进行交易,加上投资人可以自由赎回债券型基金,流动性较高;而一般的个人投资者只能在交易量相对较小的交易所进行交易,流动性较差。并且基金既可以参与债券的新发,也可以参与债券的二级市场交易;同时基金还可以参与各类回购业务,进行放大操作,有利于提高基金收益。 国联安德盛增利基金经理 冯俊

交银施罗德新基主推明星经理

牛年以来,股票基金迎来发行高潮。面对目前密集发行的新基金,交银施罗德基金表示,2009年对基金经理来说是场不折不扣的“大考”,因而公司推出潜藏已久的知名基金经理史伟,出任即将发行的交银先锋基金经理。

业内人士表示,2009年,宏观经济仍面临诸多不确定性,在2008年大幅下跌的基础上,2009年市场蕴含较多结构性和阶段性机会,这也对基金经理的投资经验和选股能力形

成巨大的考验,而在此时,由经历过牛熊市场的考验,有过较长从业经验的基金经理来执掌基金就显得尤为重要。据悉,在目前接近20只获批或正在发行的新基金中,即将出任交银先锋基金经理的史伟,具有8年证券、基金从业经验,在2005年11月到2008年3月掌管华宝兴业动力组合股票基金期间,曾被理柏评为5星基金,其自创的“五好”、“三高”选股理念也得到市场,特别是机构投资者的高度评价。 新晚



庆贺 南京数字电视用户突破 150万户

互动机顶盒 免费 大赠送 (限5000台)

活动细则:

- ① 互动帐户一次性充值792元,即免费赠送一台价值590元的互动机顶盒!(含智能卡)
- ② 充值可消费互动电视所有服务内容!含4000小时8大版块互动基本服务无限次点播!(每月仅8元)付费服务超过10万小时精彩节目看不停!
- ③ 本次活动限量5000台,送完为止!
- ④ 活动充值限3年内消费完。三年使用到期后互动基本服务每月8元,互动付费服务不点不付费。
- ⑤ 活动时间:2009年3月1日至4月30日
- ⑥ 活动地点:广电网络9大营业厅 用户也可联系所住小区的广电网络社区经理,由其提供上门服务。详见店堂公告

互动电视普通/互动一体机两用,支持频道回看、随点随播、快捷换台、卡拉OK等先进功能;基本服务/付费服务各8大版块,节目内容精彩丰富,电视剧、新闻、体育等丰富内容,总量超过10万小时,每天更新,不足一瓶电影花费,尽享万部精彩大片!

| | | |
|-----------------|----|-------|
| 精彩套餐: | 时间 | 价格 |
| 本次活动用户所得总价值 | 1年 | 590元 |
| 赠送互动机顶盒一台(含智能卡) | 1年 | 288元 |
| 互动基本服务8大版块无限次点播 | 1年 | 1382元 |
| 互动付费服务8大版块无限次点播 | 1年 | 1504元 |

客服热线: 96296 www.njcatv.net